ТОБОЛЬСКАЯ



167 лет выходит в свет первое СМИ Урала, Сибири и Дальнего Востока Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

№133 (29531), вторник, 19 ноября 2024 г.

Время быть вместе — это девиз нынешнего Нового года.

Как сделать его по-настоящему семейным, а ещё ярким и запоминающимся, обсудили в администрации города совместно с предпринимателями и руководителями предприятий Тобольска. Кремлёвская елка засверкает огнями уже 24 декабря, а Александровский сад станет уютным местом для семейных прогулок

НАЦПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»

Святость материнства

Два социальных учреждения Тюменской области

– финалисты конкурса международного конкурса «Святость материнства».

Представители двух организаций из Тобольска и Тюмени АУ СОН ТО «СРЦН Тобольска» и ТРОО «ЦЗМ «Покров» стали участниками в номинации «Лучшая командная работа по организации просветительской деятельности (о ценности зародившейся жизни, о семейных ценностях, о сохранении репродуктивного здоровья и т.д.)».

→ А ПРЕДЫСТОРИЯ ТАКОВА

В 2023 году «Покров» успешно реализовал проект «Тюмень-2023 за жизнь». К нему были привлечены психологи и специалисты из Тюмени, Ишима, Ялуторовска, Заводоуковска, сёл Омутинского, Нижней Тавды, Бердюжья, Голышманово и, конечно, педагоги-психологи тобольского реабилитационного центра для несовершеннолетних Маргарита Муратова, Ольга Порубова и Мария Яркова. Отметим, проектом было охвачено более 4000 человек. В его рамках консультировали женщин, желающих прервать беременность, проводили беседы с их семьями, кризисными беременными, а также проводились профилактические мероприятия – как индивидуальные, так и групповые.

Жюри Международного конкурса «Святость материнства» на основе присланных заявок из 8 федеральных округов РФ и Республики Беларусь в октябре 2024 года в рамках круглого стола отобрали 72 финалиста. В ноябре же в рамках Конференции объявят лауреатов – победителей международного этапа.

НАЦПРОЕКТ «ЭКОЛОГИЯ»

Битва со старыми тетрадками

В Тобольске прошла экологическая акция с викториной, подарками и фургончиком тюменского экогероя КоТЭО. Всего за несколько часов тоболяки собрали почти две тонны макулатуры.

Снегопад не мог помешать жителям Тобольска встретить экофургон в назначенное время и в указанном месте. Событие было долгожданным – малыши, спортсмены, пенсионеры, семьи и целые классы ждали его с хорошим настроением и аккуратными стопками старых тетрадок, газет, книг, коробками и упаковками.

ЦИФРА

За четыре часа они полностью загрузили кузов макулатурой, собрав

1849,5 кг.

бумаги, тем самым показав, как дружно умеют делать дело настоящие сибиряки

Вера ХОХЛОВА

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Наш вклад в победу

Тоболяки торжественно проводили 23-ю экспедицию, которой предстоит доставить гуманитарный груз в 11 воинских подразделений в зону СВО

В дар бойцам будет передан УАЗ-469 и гуманитарный груз весом 4 тонны на двух газелях. Груз был сформирован по заявкам подразделений – это и продовольствие, и предметы одежды, и ноутбуки, и генераторы и др.

→СПРАВКА

Гуманитарный груз тоболякам, исполняющим свой воинский долг на территориях Донецкой, Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей, был сформирован и подготовлен к отправке городским советом ветеранов на средства, собранные в рамках городской благотворительной акции «Подари тепло солдату».

Доставить груз в который уже раз вызвался экипаж ветеранов ВМФ под командованием Рамазана Хасанова, председателя первичной ветеранской организации «Ветераны ВМФ» городского совета ветеранов.

По случаю отправки очередного гуманитарного груза состоялся митинг на площади Победы у Вечного огня. В почётном карауле у Вечного огня стояли воспитанники ВСМЦ «Россияне». Слово на митинге было предоставлено главе города Петру Вагину, председателю городской думы Андрею Ходосевичу, заместителю председателя городской думы Михаилу Никитину, военному комиссару Алексею Бердину, председателю городского совета ветеранов Владимиру Габрусю и участнику СВО Наилю Янишеву.

Глава города вручил благодарственные письма администрации города за вклад в поддержку участников СВО и их семей индивидуальному предпринимателю Владимиру Петухову и члену первичной ветеранской организации «Ветераны военноморского флота» Сергею Рудкевичу. Андрей Ходо-



севич наградил тоболяков за бескорыстную помощь военнослужащим, участвующим в СВО, и участие в благотворительной акции «Подари тепло солдату»: благодарственные письма городской думы получили Рамазан Хасанов, Дамир Сакин, Владимир Нагибин, Илья Южаков.

– Эта экспедиция будет самой длительной: путь её лежит в 11 воинских подразделений, расположенных от Белгородской области до Херсонской. Хочу выразить большую благодарность тем, кто оказал весомую помощь в формировании этого груза. В первую очередь хочу отметить Тобольское ПАТП и лично директора Сергея Васильевича Кугаевского, оказавших нам неоценимую помощь в формировании автопоезда.

ПАТП выделило нам два грузовых автомобиля для перевозки груза. Спасибо экипажу первичной организации «Ветераны ВМФ», вызвавшемуся в очередной раз доставить гуманитарный груз. Нас поддержал Тобольский многопрофильный техникум и лично директор Станислав Поляков. Коллектив оказал большую финансовую помощь. Спасибо всем тоболякам, кто ежедневно плетёт маскировочные сети. В этом грузе находится 70 маскировочных сетей, которые мы доставляем по заявкам воинских частей. Хочется также отметить наших молодогвардейцев и студентов СПО Тобольского индустриального института, оказывающих большую помощь при погрузке автомобилей. Всё это наш вклад в победу, ко-



торую мы ждём с нетерпением, – прокомментировал

Владимир Габрусь.
Горячими аплодисментами встретили тоболяки вышедшего к микрофону Наиля Янишева, участника СВО, находящегося в отпуске. Он не был многословен. Выразил от имени своих боевых товарищей огромную благо-

дарность за оказываемую помощь. «Даже пачка салфеток или пара вязаных носков – это дорогого стоит. С ними передаётся тепло родного дома. И мы чувствуем, что с нами вся страна и прежде всего наши земляки. Победа будет за нами!» – поделился он.

Мирослав ВОЙНИЧ (фото автора)

достойные сыны сибири

В строю допризывники



Тобольск не отходит от традиции и проводит День призывника дважды в году – осенью и весной.

Нынешней осенью День призывника провели на базе автомобильной школы ДОСААФ России Тобольска.

В мероприятии приняла участие допризывная молодёжь курсанты взвода военных водителей, обучающиеся в автошколе ДОСААФ, и студенты Тобольского многопрофильного техникума. В прошлые годы на День призывника приглашали ребят, которые готовились к отправке в Вооружённые Силы. Но, как показывает практика, реальным призывникам уже не до мероприятий, и к тому же ко Дню призывника многие отбывают в части, а кто-то уже несёт службу. Вот и решили приглашать допризывников.

С Днём призывника завтрашних защитников Отечества поздравили заместитель главы города Сергей Дударев, военный комиссар по городу Тобольску и Тобольскому

району Алексей Бердин, председатель городского совета ветеранов Владимир Габрусь и участники специальной военной операции Павел Кочев и Юрий Ухалов. Ребятам пожелали хорошо подготовиться к службе в Вооружённых Силах и с честью выполнить свой сыновний долг перед Родиной.

Участники СВО были немногословны. Павел Кочев рассказал, что срочку проходил вдали от дома. А с 2022 года у него было три контракта. Юрий Ухалов пожелал ребятам быть достойными сынами своих родителей, своего города, не посрамить звание воина-сибиряка.

Из числа участников мероприятия были сформированы четыре команды, и ребята отправились проходить испытания: подтягивание на высокой перекладине, стрельба из пневматической винтовки, разборка/сборка автомата Калашникова. Все эти умения им в ближайшем будущем пригодятся.

Анна ЩЕРБИНИНА (фото автора)

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Началась подписная кампания на I полугодие 2025 года на "Тобольскую правду"

1 мес. – 30 рублей,
6 мес. – 180 рублей*.

Газету вы сможете забирать в редакции – на Самаровской, 17.
Удобно и совсем недорого за газету с городскими новостями и рассказами о вас и тех, кто живёт рядом с вами.

* Цена для подписки в редакции

МЫ В СОЦСЕТЯХ www.tobolka.ru ∺





ТОБОЛЬСК НАСТОЯЩИЙ

Артём Жога: «**Создание условий для самореализации детей –** это огромный вклад в наше будущее»

В Тобольске с рабочим визитом вновь побывал полномочный представитель президента в УрФО Артём Жога в сопровождении губернатора Тюменской области Александра Moopa.

в октябре текущего года после вступления в должность полпред в УрФО Артём Жога посетил Тюменскую область с целью знакомства с нашим регионом и работой в плане поддержки участников СВО и их семей. Также по приглашению Александра Моора полпред приехал в Тобольск, где познакомился с богатой историей первой столицы Сибири, посетил музейные экспозиции во дворце наместника, в домемузее семьи Романовых.

На этот раз Артём Жога оценил социальные объекты, построенные и отремонтированные по программе развития инфраструктуры города «Тобольск настоящий» в рамках национальных проектов «Образование» и «Демография». (Программа



«Тобольск настоящий» разработана правительством Тюменской области, администрацией Тобольска и компанией «СИБУР» и направлена на комплексное развитие

Полпред посетил первый корпус школы №16 имени В.П. Неймышева, детский технопарк «Кванториум-Тобольск», центр гимнастики. «Сейчас сложно представить, что на их месте были пустыри, или, как в случае с технопарком, учреждение

дополнительного образования в приспособленном помещении бывшей воинской части. Современные комфортные помещения оснащены всем необходимым для того, чтобы наши дети могли учиться, гармонично развиваться, познавать мир, находить себя в творчестве, спорте и науке», отметил губернатор после осмотра объектов.

Недавно в первом корпусе школы № 16 прошёл капремонт в рамках програм-

2025 года запланированы

запуск оборудования пере-

качивающих водонасосных

станций, будет проведена

ревизия задвижек на водо-

пропускных трубах. Зато-

пление отдельных террито-

рий города может произойти

лишь в случае прорыва во-

При этом отметили, что при

достижении в реке Иртыш

уровня воды отметки 910

см в зону вероятного зато-

пления попадают три тер-

ритории – Сумкино, мкр.

Левобережье, мкр. Иртыш-

ский. В 2024 году в Сумки-

но была создана временная

противопаводковая насыпь

протяжённостью в 1.4 км. в

результате чего из зоны под-

топления исключили жилые

ты были проведены и в мкр.

жённость насыпи составля-

ет 3,9 км. В зону подтопле-

ния могут попасть 17 домов

(9 человек), рядом с которы-

ми нет возможности выпол-

нить защиту. В мкр. Иртыш-

ском в зону подтопления

попадает 9 частных домов

сти в зону подтопления по-

человек). В случае большой

воды все они попадают под

эвакуационные меропри-

ятия. Все мероприятия по

укреплению гидротехниче-

ских сооружений, проведён-

минимизировать или исклю-

чить наступление негатив-

ных последствий в период

Щитом от паводка для го-

рода является шесть гидро-

технических сооружений

[ГТС], стоящих в реестре му-

ниципальной собственно-

сти общей протяжённостью

17899 метров. Ежегодно по-

сле схода снежного покро-

ва проводится комиссион-

ный осмотр ГТС с участием

надзорных органов с целью

определения готовности к

половодья 2025 года.

ные в 2024 году, позволят

падает 3 частных дома (6

(18 человек). В подгорной ча-

дома. Аналогичные рабо-

Левобережье. Там протя-

дозаградительных дамб.

мы «Тобольск настоящий», теперь его не отличить от нового второго корпуса учреждения. Артём Жога вместе с Александром Моором и главой города Петром Вагиным осмотрели учебные кабинеты, библиотечно-информационный центр, Центр детских инициатив и спортивный зал. В школе активно развивают спортивную составляющую, причём в разных направлениях. Здесь работает секция рукопашного

боя, ребята осваивают дисциплины фиджитал-спорта (вид спорта, объединяющий в себе соревнования в двух форматах: цифровом и физическом). Бывший ветеран-афганец, известный в Тобольске общественник Владимир Глухих рассказал Артёму Жоге, как вместе с соратниками-участниками СВО занимаются патриотическим воспитанием детей, и в школе №16 развивают новые направления – парашютный спорт и управление БПЛА.

Большой популярностью у юных тоболяков пользуется центр гимнастики. Здесь занимается спортом больше тысячи человек. В детском технопарке «Кванториум-Тобольск» ребята рассказали полпреду о своих творческих и исследовательских проектах. Сейчас здесь занимается около 1500 детей. В 2023 году при поддержке компании «СИБУР» был сделан капитальный ремонт здания. В кванториуме, сеть которых в области постоянно расширяется, ребятишки знакомятся с основами промышленного дизайна, инженерной гра-

диться очистка, подготовка

береговой территории, ес-

ли разлив Иртыша не будет

мощным. Именно там пла-

нируют открыть муници-

пальный пляж с выполнени-

ем всех мер безопасности.

пожарный щит

Прежде всего подвели ито-

ги работы по завершению по-

жароопасного сезона 2024

года и обсудили мероприя-

тия подготовки к пожароо-

На территории Тоболь-

ска в пожароопасный сезон

2024 года в ежедневном ре-

жиме несли службу до 40

пасному сезону 2025 года.

Противо-

фикой, 3D-моделированием, 3D-печатью, разрабатывают приложения для мобильных платформ и учатся управлять БПЛА.

Артём Жога высоко оценил потенциал наших новых образовательных и спортивных учреждений. «Я опять хочу в школу! – с полной серьёзностью произнёс полпред после знакомства с образовательными и спортивными объектами. – В Тобольске созданы все *УСЛОВИЯ ДЛЯ ГАРМОНИЧНОГО* развития детей. Возможность создавать детям условия для самореализации – это огромный вклад в наше будущее».

«В рамках национальных проектов «Образование» и «Демография» мы создаём в регионе совершенно новую инфраструктуру для развития подрастающего поколения. И работа эта продолжается. В начале декабря в Тюмени открываем детский сад, а до конца этого года планируем достроить большую школу. Также до конца года откроем крытый ледо-

вый каток в Тюмени на улице Народной», – **поделился** Александр Моор.

И в завершение рабочей поездки полпред вместе с губернатором посмотрели в Тобольске спектакль «Матросская тишина»: легендарная постановка с Владимиром Машковым в главной роли состоялась в рамках проекта «Сибирские сезоны» при поддержке правительства Москвы, правительства Тюменской области и компании «СИБУР».

«Очень сильные эмоции после просмотра спектакля «Матросская тишина».

Талантливо и очень искренне артисты рассказывают об одном из самых драматичных эпизодов в истории нашей страны - предвоенные и военные годы. Время и обстоятельства проверяют на прочность отношения между отцом и сыном. Тема вечная. После окончания спектакля зал стоя аплодировал всей труппе. Большое спасибо!» – написал на своей странице в телеграм-канале губернатор Тюменской области Александр Моор.

В истекший период (с янва-

ря до 12 ноября) в Тобольске произошло 183 пожара, по-

гибли девять человек, ещё

девять поучили травмы раз-

личной степени тяжести. В

октябре произошло 15 быто-

вых пожаров, два человека

погибли, один получил трав-

му. Анализ показал, что 99 %

Причинами пожаров в основ-

ном являются неосторожное обращение с огнём, неис-

правность электропроводки,

нарушение правил эксплуа-

тации электрооборудования.

Отделом надзорной дея-

погибших на пожарах жили

в частном жилом секторе.

Лада ЛИСОВА

ВСЯКИЙ ПОЖАРНЫЙ СЛУЧАЙ

Вопросы безопасности

На ноябрьском заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Тобольска под председательством главы города Петра Вагина рассматривалось несколько вопросов, связанных с обеспечением безопасности тоболяков на воде и на суше. Разговор был долгим и по существу.

В воде и у воды

Первыми обсудили итоги работы по обеспечению безопасности населения на водных объектах в летний период и планируемые мероприятия паводкоопасного периода 2025 года.

По линии управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям с профилактическими целями населению раздавались памятки с разъяснением правил поведения на водных объектах, публиковались материалы в СМИ, проводилось патрулирование с проведением профилактических бесед. Оправдала себя введённая система постов на водных объектах в местах массового отлыха людей. Так, 6 июля спасателю Ермохину, находившемуся на посту в микрорайоне Иртышском, удалось спасти тонувшую девушку. Спасатель вынес её на сушу и оперативно провёл сердечно-лёгочную реанимацию. Сотрудник поощрён благодарственным письмом администрации Тобольска.

→ ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Летом 2024 года силами управления ГО и ЧС было выставлено 26 знаков «Купаться запрещено», проведено 22 профилактических рейда, 153 профилактических беседы с населением, вручено 453 памятки. Был утверждён перечень, включающий 14 мест неорганизованного отдыха людей на водных объектах Тобольска, не оборудованных для купания.

На заседании прозвучало предложение усилить патрулирование мест массового отдыха на водных объектах, особенно там, где собираются несовершеннолетние, используя беспилотные летательные аппараты, что повысит эффективность контроля. Задались также вопросом создания видеоролика по безопасности на воде, который можно было бы транслировать в школах города во время проведения с учащи-

мися профилактических бесед. Глава города добавил, что надо активнее использовать рычаги привлечения к административной ответственности родителей, чьи дети находятся на водных объектах без сопровождения взрослых. Несчастных случаев с детьми на водных объектах в минувший лет-

▶ Петр Вагин

ний период не допущено. Со взрослыми, к сожалению, статистика иная: за последние три года случился первый случай, когда в Тобольске утонул человек. Произошёл несчастный случай неподалеку от СНТ «Колос». Утонул мужчина 1982 года рождения, находившийся в

нетрезвом состоянии. Тобольское отделение ГИМС также принимало участие во всех рейдовых профилактических мероприятиях, проводимых на водных объектах, в акции «Вода безопасная территория», в рамках которой сотрудниками была проведена 91 беседа в детских пришкольных лагерях с общим охватом 3040 детей. Акцент делался на надзор за маломерными судами, эксплуатируемыми в период навигации.

Петр Вагин порекомендовал членам комиссии объединить усилия при проведении профилактических бесед со школьниками и постараться сделать охват слушателей стопроцентным, а также встречаться с родительской аудиторией. Глава предложил коллегам активнее проводить беседы по правилам безопасного поведения на воде активнее заходить в ссузы и вузаы города.

Паводок на поводок

В рамках подготовки к паводкоопасному периоду

пропуску паводковых вод. В этом году было установлено, что все ГТС находятся в работоспособном состоянии. реправы шлагбаум.

В период паводка ГТС осматриваются в ежедневном режиме. В 2024 году был выполнен текущий ремонт ГТС, работы по берегоукреплению в районе скотомогильника, по ликвидации разрывов, где это требовалось. На ГТС установили аншлаги с информацией о запрете проезда, в районе паромной пе-



Члены комиссии обсуждают вопросы безопасности

Петр Вагин призвал коллег обратить особое внимание на слабые места, которые были выявлены при паводковой ситуации в 2024 году, чтобы 2025 год не преподнёс нам неприятных сюрпризов.

Пляжный вопрос

Вернулся глава и к теме пляжа, которая поднимается на протяжении многих лет. Петр Вагин обрадовал коллег известием о том, что в будущем году будет оборудоваться общественный городской пляж. Рассматривалось несколько вариантов. В приоритете оказался пляж в микрорайоне Иртышском в районе базы отдыха «Раздолье». Там будет произвоотряда на 11 пожарных автомобилях. В Тобольском пожарно-спасательном гарнизоне на базе 128 ПСЧ был сформирован опорный пункт по тушению крупных пожаров, в который вошли 20 человек личного состава, три единицы основной и две единицы специальной

На заседании подвели итоги по результатам завершения пожароопасного сезона 2024 года. На территории Тобольска зарегистрировано 11 случаев горения травы (на 68% меньше, чем в аналогичный период прошлого года) на общей площади 2715 га. Больше возгораний было в микрорайонах Иртышском, Южном, северном промышленном районе и на Пани-

ЦИФРА

В 2025 году на содержание и обслуживание ГТС, на укрепление и реконструкцию дамбы в Сумкино согласованы бюджетные ассигнования в размере

18 миллионов 320 тысяч рублей риторий СНТ, граничащих с городскими лесами. С населением проводилась профилактическая работа - беседы, раздача памяток. К административной ответственности было привлечено два должностных лица и 12 физических лиц. Выдано одно предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований пожарной безопасности. Коснулись и вопроса наличия исправных источников наружного противопо-

ном бугре. Проблемным был

назван вопрос очистки тер-

жарного водоснабжения, что является одним из важных условий успешного человек личного состава 8 тушения пожара. На заседа-

нии отметили, что благода-

ря совместной работе с ад-

министрацией города и АО

«СУЭНКО» удалось добить-

ся их исправного состояния.

В полном объёме проведены

работы по устройству таких

источников в 12 микрорайо-

не, Восточном. Аналогичные

источники необходимы так-

же в микрорайонах Строи-

тель, Анисимова, Ершовка,

Во взаимодействии с

управлением ГО и ЧС То-

больска 8 отрядом был орга-

низован временный пожар-

ный пост, расположенный

по адресу Декабристов,1.

Жуковка.

тельности ежегодно проводятся контрольно-надзорные мероприятия по СНТ и микрорайонам, проводятся сходы граждан. В настоящее время в перечень входит семь СНТ, на следующий год контрольно-надзорные мероприятия будут проводиться по 20 СНТ. Проводится учёт земельных участков, прилегаю-

щих к лесам. Владельцам их направляются уведомления. Их получили 225 владельцев.

Ежегодно обновляются по границам города противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров. Весной 2024 года обновлено 9,2 км минполос. Осенью проведены работы по обновлению 22 км минполос. В 2025 году планируется обустройство минполос протяжённостью до 50 км. Увеличение километража произошло за счёт новых микрорайонов - 19, 21, 23. Осуществляется также очистка от сухой растительности, валежника, порубочных остатков, мусора, выкос травы. Весной 2024 года эти работы были проведены на 122 га, осенью на 182 га. До 1 декабря 2024 года будут завершены работы по очистке от камышовой растительности площади в 10 га.

ДЛЯ СОКРАЩЕНИЯ РИСКА ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРОВ БЫЛО ПРЕДЛОЖЕНО

- спланировать проведение совместных межведомственных рейдов по частному жилому сектору с привлечением волонтёров и раздачей памяток
- организовать сходы населения в многоквартирных жилых домах с низкой пожарной устойчивостью в целях доведения до
- жильцов правил пожарной безопасности • особое внимание уделять одиноко проживающим пожилым гражданам, инвалидам, находящимся в банке данных социаль-
- ных служб города • информировать население через СМИ о необходимом оборудовании жилых помещений автономными дымовыми пожар-
 - проводить работу по пропаганде здорового образа жизни,

отказу от спиртных напитков и курения. На заседании говорилось о создании дополнительной пожарной части на ул. Октябрьской, что позволит обезопасить историческую нагорную часть и нижний посад, так как время

реагирования окажется намного короче. Герман БАБАНИН (фото автора)

« ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА » З стр. №133 (29531) от 19 ноября 2024 г.

ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ

Время быть вместе

С этим девизом тоболяки проведут новогодний праздник, встречая 2025 год

Как сделать его понастоящему семейным, а ещё ярким и запоминающимся, обсудили в администрации города совместно с предпринимателями и руководителями предприятий нашего города.

Глава Тобольска Петр Вагин в первую очередь рассказал о подготовке к Новому году в городе, представил с коллегами из департамента по культуре и туризму концепцию праздника и подробный план мероприятий.

«Новый год – это особенное время, чтобы быть рядом, быть вместе с семьёй, с любимым городом и нашей страной. Быть вместе это значит быть сильными в единстве: протянуть руку помощи тем, кому сейчас это нужно, исполнить чью-то мечту, поверить в лучшее и поддержать своих близких, – подчеркнул Петр Вагин. – Наша главная задача – создать атмосферу сказки и волшебства для наших детей. И чтобы они продолжали мечтать, будет бесплатно работать резиденция Деда Мороза, которая нынче разместится в Доме народного творчества недалеко от Александровского сада (Семакова, д. 14. **Вре**мя работы: 30 декабря с 12.00 до 20.00, 31 декабря с 12.00 до 15.00, 2 – 6 января с 12.00 до 20.00). В каждом районе города будет место для новогодней радости и зимних забав – множество горок, катков и кортов. Кремлёвская ёлка засверкает яркими огнями 24 декабря в 18 часов, а возродившийся Александровский сад станет уютным местом для семейных прогулок».



Проект зимнего городка у кремлёвской ёлки

Также глава города сделал акцент на проведении традиционной городской «Ёлки желаний» и других благотворительных мероприятий для детей-инвалидов, детей из многодетных семей и семей участников СВО. Традиционно новогодний благотворительный концерт для жителей города и семей участников СВО состоится в ДК «Синтез» 26 декабря в 19 часов. Новогодняя ёлка для активистов Тобольского совета ветеранов пройдёт в Доме народного творчества (Семакова, 14) 24 декабря в 17 часов.

Традиционный уже конкурс снежных фигур в этот раз будет посвящён Дмитрию Ивановичу Менделееву (в честь уходящего года Менделеева в Тобольске). И снежные фигуры на тему «Чемоданное настроение» будут лепить в сквере Семьи, любви и верности и на Красной площади у кремля 21-22 декабря, участвовать в конкурсе могут команды жителей города, предприятий, общественных органи-

Главная городская ёлка у кремля и ледяной городок, как уже сообщил глава города, будут торжественно открыты 24 декабря в 18 часов. И вместе с пушистой кремлёвской красавицей будут радовать жителей и гостей города медведица Шишка со своими тремя медвежатами от компании СУЭНКО.

→НАПОМНИМ,

почти 8 км светодиодной гирлянды требуется для освещения медвежьего семейства

«3 декабря планируем, как обычно, провезти их по городу с музыкой, создавая праздничное настроение; маршрут и время анонсируем. Также в композиции ■ 15 декабря начнёт работу сайт «Новый год в Тобольске», где будут размещены все афиши, события, туристические предложения и мероприятия новогодних праздничных дней. Также афиши мероприятий будут размещены на городских информационных тумбах

на Красной площади будут 11-метровая светодиодная ёлка, 2 пирамиды по 6 и 9 метров высотой и 5 комплектов светодиодных арок», - рассказал директор Тобольского филиала СУЭНКО Владимир Кидло.

Пятницкий каток на Базарной площади откроется 21 декабря в 17 часов. Всего в Тобольске будет залито 13 катков, установят праздничные ёлки в разных районах города. А зелёную пушистую красавицу в роще Журавского горожане будут наряжать сообща. И также администрация города

приглашает всех жителей и коллективы предприятий, учреждений и организаций принять участие в шуточном костюмированном шествии в преддверии года Петра Ершова в Тобольске. Участники шествия оденутся в сказочных персонажей из «Конька-Горбунка» и пройдут по главной улице города до кремля (дату уточняют).

А 1 января на стадионе «Тобол» соберутся в 11 часов смельчаки на забег обещаний. «Новый год начнём с новых обещаний себе. Каждый участник на своём на-



грудном номере напишет своё желание или обещание на 2025 год: например, обещаю себе заняться бегом или бросить курить, или просто быть счастливым. И вместе с остальными участниками забега в первый день нового года сделает уверенные шаги к его осуществлению», - рассказала директор департамента культуры и туризма администрации города Зухра Исимбаева.

Будут и рождественские гулянья: 7 января на Базарной площади, 6 января в отдалённых микрорайонах Тобольска.

Стилевое оформление города и его объектов предлагается выполнить с элементами из сказки Ершова (2025-й - год Ершова в Тобольске), новогодний брендбук размещён на сайте администрации Тобольска.

«Сделать так, чтобы праздник почувствовали все, можно только работая в команде. Без нашего предпринимательского сообщества это невозможно, поэтому рассказал вам, в каких проектах можно поучаствовать, чтобы никого не оставить без внимания, в том числе семьи участников СВО. Коллеги показали, в какой концепции можно сделать праздничное оформление своих объектов. Создание праздника не всегда связано с финансовыми вопросами. Иногда достаточно инициативы, организаторских способностей и общего желания сделать этот праздник для себя и для других. Уверен, что сегодня все зарядились позитивом, увидев новогодние фотографии и афиши, и вместе мы обязательно найдём способ реализовать интересные проекты для тоболяков и гостей нашего города!»

- заключил Петр Вагин. Екатерина ВОЛЬНОВА

МЯЧ В КОЛЬЦЕ

На вершине турнирной таблицы

Приятно отметить, что

в команде, наконец, поя-

вились тобольские спорт-

смены, пока двое, и они в

«Нефтехимике» самые мо-

лодые, но это только начало.

сезона – вход на трибуны

по электронным билетам.

Плата небольшая, а собран-

ные средства идут на раз-

витие детско-юношеско-

го баскетбола в Тобольске.

Ну, а юных баскетболистов

пропускают бесплатно. И

что удивительно, платный

вход не убавил число бо-

лельщиков. Трибуны на

играх по-прежнему полны.

Руководство баскетболь-

ного клуба «Нефтехимик»

устраивает для болельщи-

ков настоящее шоу перед

началом игры и в переры-

вах между четвертями с

розыгрышем лотереи, брос-

ками мяча в кольцо, задор-

ным Чибисом, выступле-

нием команд федерации

фитнес-аэробики, световы-

Всё это мы в полной ме-

ре ощутили, побывав в СК

«Центральный» на домаш-

ней игре БК «Нефтехимик»

в рамках чемпионата Рос-

сии (Высшая лига). «Нефте-

ми эффектами.

Одно из новшеств этого

Прошедший сезон был не совсем удачным для команды БК «Нефтехимик», выступающей в Высшей лиге на чемпионате России по баскетболу среди мужских команд. «Нефтехимик» боролся за бронзу, но в итоге занял четвёртое место.

Нынешний же сезон, начавшийся в сентябре, складывается для наших спортсменов более успешно. Открыл сезон Кубок России имени С. Н. Тараканова, олимпийского чемпиона. Наши баскетболисты встречались с командами из молодёжной лиги Красноярского и Пермского краёв и с командой «Ургупс». Наша команда одержала три победы и вышла в финал четырёх, который проходил в Москве. В столице наши ребята встретились с «Динамо» из Уфы. Поначалу проигрывали, но собрали волю в кулак и смогли перевести игру в овертайм. Далее была игра с МК «Московский», которой «Нефтехимик» проиграл, заняв второе место в финале. В Тобольск ребята вернулись с серебряными медалями. И, вдохновлённые победами, ринулись в бой на чемпионате России. Провели уже более десяти игр. Пока команда занимает вторую строчку турнирной таблицы чемпионата России. И у «Нефтехимика» есть все шансы удержаться на втором месте либо даже побороться за первое.

Причины успеха налицо: во-первых, костяк команды постоянный и сыгранный, во-вторых, команда усилилась новыми результативными игроками. В-третьих, ребята серьёзно поработали вместе с тренером Иваном Левиным над ошибками прошлого сезона.



химик» принимал «Метал-

лург-Челбаскет» - команду,

дебютирующую на чемпио-

нате России в Высшей лиге.

игры тоболяки взяли ини-

циативу в свои руки. Но и

Почти с первых минут

лась со счётом 69:51 в пользу «Нефтехимика». Вот тогда болельщики вздохнули свободно, уверенные в победе любимой команды. И наши ребята их надежды оправдали, завершив игру со счётом 95:74. Порадовали болельщиков трёхочковыми, интересными игровыми комбинациями, виртуозным умением удерживать мяч, играя в пас, напором и большой волей к победе.

Самыми результативными игроками минувшей встречи можно назвать капитана команды Сергея Рожкова, Владимира Лаптева, Владислава Ионова, отправивших в кольцо по

Крупным планом

Тоболяк Вадим Кремлёв – игрок баскетбольного клуба «Нефтехимик», имеет второй спортивный разряд. Ему 16 лет, учится в десятом классе гимназии им. Н. Д. Лицмана. 6 лет занимался баскетболом в спортшколе «Молодость». Потом перешёл в спортшколу № 2, где играл за детский баскетбольный клуб «Ирбис». Перспективного игрока заметили и приглашали в молодёжные баскетбольные клубы страны, но он принял другое предложение и заключил контракт с БК «Нефтехимик», оставшись дома. Ведь ему надо ещё и гимназию окончить.

Вадим признаётся, что без поддержки со стороны родителей, руководства и педагогов гимназии ему бы было сложно совмещать спорт и учёбу. Но он и сам старается, выстраивает день так, чтобы всё успеть. А на выездные игры о прихватывает с собой учебники, ну, и интернет ему в помощь. Да и учится наш герой без

В команде он пока проходит этап адаптации, и больше сидит на скамье запасных. И это понятно: должно пройти время, чтобы он стал полноправным членом взрослой команды мастеров. Вадим признался, что на данном этапе жизни для него главное – баскетбол. Но

будущее связывает с ІТ-технологиями. гости так просто не сдавались. Игра вышла напря-

Третья четверть заверши-

6-7 мячей. Принесли в общую копилку очки Артём жённой. В первой и второй Иванов, Аркадий Полищук, четвертях, закончивших-Антон Бревнов, Олег Колося со счётом 20:18 и 43:38 в миец, Владислав Крушельнашу пользу, соперник буквально дышал в затылок.

Феликс БРАЦЕВСКИЙ (фото автора)

БУДУЩИМ ВЫПУСКНИКАМ

Кандидаты в высшую школу

Дан старт кампании по отбору кандидатов для поступления в военные учебные заведения Министерства обороны Российской Федерации.

II В ведении Министерства обороны 43 учебных заведения, где проходят обучения курсанты (пять лет для получения высшего образования и два года десять месяцев по программе среднего профессионального образования). Выпускники, окончившие высшую школу, получают звание лейтенанта и диплом государственного образца. Выпускникам СПО присваивается звание «прапорщик»

В десяти учебных заведениях обучаются и девушки. Для них созданы отдельные взводы. Военный комиссар Алексей Бердин подчеркнул, что профессии они получают гражданские, и трудоустроиться после окончания вуза выпускники могут по инженерным специальностям. Пользуются популярностью у тоболяков четыре лётных училища – в Краснодаре, Сызрани, Воронеже, Челябинске.

● ЦИФРЫ И ФАКТЫ

С первого дня учёбы у курсантов начинается выслуга лет. Денежное довольствие курсанта - от 15000 до 25000 в зависимости от успеваемости, от выполнения общественных нагрузок. В отдельных случаях стипендия может увеличиваться до 40000 рублей. Все выпускники, если они выбирают военную службу, трудоустраиваются. Алексей Бердин с полной ответственностью заявляет, что в зону проведения боевых действий как выпускники военных вузов, так и проходящие службу офицеры идут лишь после подачи рапорта, то есть по собственному желанию. Зарплата трудоустроенных выпускников в зависимости от занимаемой должности и воинского звания – от 50 000 до 100 000. Отпуск два раза в год: летом 30 суток, зимой – 15. Проезд к месту отпуска бесплатный.

В настоящее время отбор кандидатов уже начался. Военкомат до 1 мая должен сформировать личные дела кандидатов на поступление и отправить их в учебные заведения.

При поступлении в первую очередь обращается внимание на состояние здоровья (желательно иметь категорию «А»), уровень физической подготовки. Сдают ребята уже по прибытии в учебное заведение нормативы по физической подготовке.

Мирослав ВОЙНИЧ

УЧЁНЫЕ БУДНИ

Слово аспиранту

- Для обогащения собственного опыта я стараюсь активно участвовать в работе Всероссийских конференций по биологической тематике, - отметил аспирант школы естественных наук Тюменского государственного университета Денис Базюк. - Это уже мой второй приезд в Тобольск на подобный форум. В этот раз я выступил с докладом на тему изучения коллекционных образцов ярового ячменя во взаимосвязи с метеорологическими условиями, делая акцент на продуктивности и урожайности этого продовольственного злака.

Ценность II Всероссийской направили мои мысли в более научно-практической кон- правильное русло, а представиференции «Природное и ситорико-культурное наследие Сибири» для меня заключаеткомментарии и замечания, в результате чего смогу скорректировать будущие исследования в работе над своей каннапример, опытные коллеги

тели молодого поколения озвучили новые неочевидные идеи.

Тобольская конференция пося в получении обратной свя- могает такому молодому учёзи. Я услышал очень полезные ному, как я, увеличить базу научных знаний, предоставляет возможность задать вопросы профессионалам, изучить неизвестные для себя темы. Так дидатской диссертацией. Так, как я специализируюсь на сельскохозяйственной биологии и



изучаю культурные растения, конференция позволила мне соприкоснуться с малоизвестными для меня дикорастущими растениями, шире изучить видовое биоразнообразие Тюменской области.

Екатерина ВОЛЬНОВА

СОЦПОДДЕРЖКА

Пенсионные права и обязанности

Более 400 самозанятых жителей Тюменской области самостоятельно формируют будущую пенсию за счёт уплаты добровольных страховых взносов.

II Самозанятые жители региона могут самостоятельно формировать свою будущую пенсию, добровольно уплачивая страховые взносы на обязательное пенсионное страхование (ОПС) в отделение СФР по Тюменской области В настоящее время данным правом воспользовались 444 самозанятых жителя области.

Самозанятые граждане законодательно освобождены от уплаты взносов на обязательное пенсионное страхование. Без таких взносов не будут формироваться их страховой стаж и пенсионные коэффициенты, необходимые для назначения страховой пенсии по старости. Чтобы граждане могли «заработать» пенсионные права, предусмотрена возможность добровольной уплаты страховых взносов для формирования будущей

Заявление о вступлении в добровольные правоотношения по ОПС можно подать лично в клиентской службе отделения СФР по Тюменской области, в электронном виде на портале госуслуг или в мобильном приложении «Мой налог».

⇒ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Минимальный размер страховых взносов в 2024 году для самозанятых составляет 50 798,88 рублей. При уплате взносов в таком размере будут сформированы 1,U*51* ИПК и 1 год страхового стажа.

В случае уплаты взноса в меньшем размере в страховой стаж включается период, который соответствует взносу. Максимальный размер добровольного взноса в 2024 году составляет 406 391,04 рубля, что соответствует ИПК 8,2921. Платёж можно перечислить всей суммой сразу или направлять ежемесячно по

Напомним, что страховые взносы необходимо уплатить до 31 декабря текущего года. Приобретённые коэффициенты и стаж будут отражены на лицевом счёте гражданина до 1 марта 2025 года. Взносы будут учтены автоматически, поэтому представлять в отделение СФР по Тюменской области документы, подтверждающие платежи, не требуется. Проверить количество пенсионных коэффициентов и продолжительность стажа можно в личном кабинете на портале госуслуг, заказав выписку о состоянии индивидуального лицевого счёта.

Диана ШТЕРН

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Ответственность за вред, причиненный несовершеннолетними

Порядок возмещения вреда, причиненного действиями несовершеннолетних определен ст.ст. 1073-1075 Гражданского кодекса.

За вред, причиненный несовершеннолетним, не достигшим четырнадцати лет (малолетним), отвечают его родители (усыновители) или опекуны либо организация для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в которую несовершеннолетний был помещен под надзор. При этом вышеуказанные лица обязаны возместить вред, причиненный несовершеннолетним, если не докажут, что вред возник не по их вине.

Обязанность родителей (усыновителей), опекунов, образовательных организаций или иных организаций по возмещению вреда, причиненного малолетним, не прекращается с достижением им совершеннолетия или получением им имущества, достаточного для возмещения вреда.

Исключение из этого правила допускается, если родители (усыновители), опекуны умерли или не имеют достаточных средств для возмещения вреда, причиненного жизни или здоровью потерпевшего, а сам причинитель вреда, ставший полностью дееспособным, обладает такими средствами. В этом случае, суд с учетом имущественного положения потерпевшего и причинителя вреда, а также других обстоятельств вправе принять решение о возмещении вреда полностью или частично за счет самого причинителя вреда.

Несовершеннолетние в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет самостоятельно несут ответственность за причиненный вред.

В случае, когда у несовершеннолетнего в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет нет доходов или иного имущества, достаточных для возмещения вреда, вред должен быть возмещен полностью или в недостающей части его родителями (усыновителями) или попечителем, организация для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения

родителей, в которую несовершеннолетний был помещен пол налзор. если они не докажут, что вред возник не по их вине.

Обязанность родителей (усыновителей), попечителя и соответствующей организации по возмещению вреда, причиненного несовершеннолетним в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет, прекращается по достижении причинившим вред совершеннолетия либо в случаях. когда у него до достижения совершеннолетия появились доходы или иное имущество, достаточные для возмещения вреда, либо когда он до лостижения совершеннолетия приобрел дееспособность.

На родителя, лишенного родительских прав. сул может возложить ответственность за вред, причиненный его несовершеннолетним ребенком в течение трех лет после лишения родителя родительских прав, если поведение ребенка, повлекшее причинение вреда, явилось следствием ненадлежащего осуществления родительских обязанностей.

Сотрудники городского отделения партии «Единая Россия» выражают глубокое соболезнование руководителю общественной приёмной Светлане Геннадьевне Журавлёвой в связи со смертью после продолжительной болезни её мамы ЧЕМЯКИНОЙ Екатерины Артемьевны.

ОСТОРОЖНО: ОБМАН

Многоликие мошенники

Теперь они представляются энергетиками.

На территории Тюменской области вновь активизировали свою деятельность мошенники, которые звонят потребителям, представляются сотрудниками энергосбытовой компании «Восток» и сообщают о необходимости замены или поверки прибора учёта.

При этом они запрашивают персональные данные, СМС-коды для доступа в личный кабинет клиента на портале Госуслуг или на других сайтах. Цель таких звонков одна снятие денег с карты потребителя.

Представители ЭК «Восток» обращают внимание клиентов, что специалисты компании могут звонить, чтобы согласовать дату плановой проверки прибора, дату замены или установки прибора учёта, сообщить об имеющейся

вопросов, но они никогда не запрашивают коды из СМС и не отправляют документы для ознакомления через портал Госуслуг.

Потребителям ни в коем случае никому нельзя сообщать по телефону свои персональные данные и передавать присланные коды для совершения какихлибо действий. Нужно сразу прекратить разговор.

Определить, нужна ли замена или поверка прибору учёта можно самостоятельно. Заменить прибор учёта электроэнергии необходимо в случаях, если класс точности измерительного прибора ниже 2 и истёк срок его эксплуатации, когда электросчётчик неисправен.

Срок поверки прибора учёта воды потребитель также может определить по паспорту на установленный прибор учёта. В нём указаны: периодичность поверок, которая установлена Госзадолженности и по ряду других стандартом (межповерочный

интервал), дата проведения первичной поверки на заводе-изготовителе, с которой исчисляется межповерочный интервал.

Клиенты АО «ЭК «Восток» из Тобольска могут узнать срок поверки прибора учёта воды по телефону службы поддержки клиентов компании 8 800 250-60-06 или посмотреть интересующую информацию в Личном кабинете пользователя на сайте АО «ЭК «Восток»:

⊕НАПОМНИМ, поверку приборов учёта воды можно произвести в организациях, аккредитованных в установленном порядке на выполнение данных работ на территории проживания потребителя. Эта услуга платная.

Для чего нужна поверка? Поверка позволяет определить погрешность измерений счётчика при учёте потребленной электроэнергии и возможность его дальнейшего использования.

Вера ХОХЛОВА

официальный вестник: ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

о результатах общественных обсуждений по проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства и условно разреше г. Тобольск «19» ноября 2024 г

В период с 05.11.2024 по 19.11.2024 проводятся общественные обсуждения по проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства и условно разрешенный вид использования земельного участка (далее - Проекты решений) в соответствии с приказом Департамента градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска от 01.11.2024 №3603-П «О проведении общественных обсуждений по проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитально

го строительства и условно разрешенный вид использования земельного участка» (далее - Приказ). Сведения о количестве участников общественных обсуждений, которые приняли участие в общественных обсуждениях - участники отсутствуют (приложение к настоящему заключению).

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений от 15.11.2024, на основании которого подготовлено настоящее заключение о результатах общественных обсуждений. Содержание внесенных предложений и замечаний участников общественных обсуждений: предложения и замечания граж-

дан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения – не поступали; предложения и замечания иных участников общественных обсуждении: не поступали. Аргументированные рекомендации организатора общественных обсуждений о целесообразности или нецелесообразности уче та внесенных участниками общественных обсуждений предложений и замечаний и выводы по результатам общественных обсуждений: (приложение к настоящему заключению).

Председатель комиссии

ПРИЛОЖЕНИЕ

цах земельного участка – до 37

Решение комиссии по пункту Проекта решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров

Pus	эрешенного строительства, реконструкции оовек	ста капитального строительства,	указанному в приложении к приказу
Nº ⊓/⊓	Проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров гразрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства	Содержание внесенных предложений и замечаний участников общественных обсуждений: предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения; иных участников общественных обсуждений	Аргументированные рекомендации организато ра общественных обсуждений о целесообразно сти или нецелесообразности учета внесенных участниками общественных обсуждений пред ложений и замечаний и выводы по результатам общественных обсуждений
1	Предоставить правообладателю земельного участка с кадастровым номером 72:24:0304003:3873 площадью 2083 кв.м., расположенного в территориальной зоне застройки многоэтажными жилыми домами (Ж-4), по адресу: Тюменская область, город Тобольск, 7а микрорайон, участок № 28 разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства многоквартирный жилой дом, в части: минимального отступа от границ земельного участка в точках, указанных в чертеже градостроительного плана земельного участка от 16.07.2024 №РФ-72-3-03-0-01-2024-7483-0: 3-4, 4-1 – менее 5м.	Предложения (замечания) не поступили	Рекомендовать Главе города предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства в соответствии с частью 1 статьи 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 12 Правил землепользования и застройки города Тобольска, утвержденных постановлением Администрации города Тобольска от 28.12.2022 № 118-пк, административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства», утвержденного постановлением Администрации города Тобольска от 24.04.2019 №29.
2.	Предоставить правообладателю земельного участка с кадастровым номером 72:24:0304003:3869 площадью 1397 кв.м., расположенного в территориальной зоне застройки многоэтажными жилыми домами (Ж-4), по адресу: Тюменская область, город Тобольск, 7а микрорайон, участок № 28а разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства много-квартирный жилой дом, в части: минимального отступа от границ земельного участка в точках, указанных в чертеже градостроительного плана земельного участка от 16.07.2024 №РФ-72-3-03-0-01-2024-7484-0: 6-7 – менее 5м; максимального процента застройки в грани-	Предложения (замечания) не поступили	Рекомендовать Главе города предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства в соответствии с частью 1 статьи 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 12 Правил землепользования и застройки города Тобольска, утвержденных постановлением Администрации города Тобольска от 28.12.2022 № 118-пк, административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства», утвержденного постановлением Администрапии голода Тобольска от 24.04.2019 №2.9.

Решение комиссии по пинкти Проекта решения о предоставлении разрешения на исловно разрешенный вид использования земельного участка, указанному в приложении к Приказу № Проект решения о предоставле- Содержание внесенных преддо- Аргументированные рекомендации организатора обще-

111-	проект решения о предоставле-	содержание внесенных предло-	при ументированные рекомендации организатора ооще
п/п	нии разрешения на условно раз-	жений и замечаний участников	
	решенный вид использования	общественных обсуждений	образности учета внесенных участниками общественных
	земельного участка		обсуждений предложений и замечаний и выводы по резуль-
			татам общественных обсуждений
1	Предоставить разрешение на	Предложения (замечания)	Рекомендовать Главе города предоставить разрешение на ус-
	условно разрешенный вид ис-	не поступили	ловно разрешенный вид использования земельного участка,
	пользования земельного участ-		в соответствии со предоставить разрешение на условно раз-
	ка с кадастровым номером		решенный вид использования земельного участка, в соответ-
	72:24:0506001:422 площадью 1115		ствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской
	кв.м., расположенного в террито-		Федерации, статьей 12 Правил землепользования и застрой-
	риальной зоне застройки малоэ-		ки города Тобольска, утвержденных постановлением Адми-
	тажными жилыми домами (Ж-2),		нистрации города Тобольска от 28.12.2022 № 118-пк, админи-
	по адресу: Тюменская область, г.		стративным регламентом предоставления муниципальной
	Тобольск, ул. Крупской, участок		услуги «Предоставление разрешения на условно разрешен-
	№ 24 в – «Для индивидуально-		ный вид использования земельного участка или объекта ка-
	го жилищного строительства		питального строительства», утвержденным постановлением
	(код 2.1)».		Администрации города Тобольска от 24.04.2019 №30.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ



ot 4 500 000 ₽ 2 000 00

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ



Марина Галимзянова 24-18-42 Ответственный секретарь Социальные проблемы, спорт. Анна Щербинина Вера Хохлова Строительство и ЖКХ Местное самоуправление Наталья Олесова Дизайн и вёрстка Елена Вторушина Галина Кардашова

Бухгалтерия e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

25-78-77 24-16-86

25-71-56

Цена – свободная.

E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета отпечатана в АНО «ИИЦ «Красное знамя». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 2848. Тираж 3204. Объем 1 печатный лист. Номер подписан по графику – 13.00. фактически - 13.00.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска, Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикованию материалов.